
Мониторинг удовлетворенности родителей (законных представителей)
учащихся качеством образования в МБУДО ДДЮТ в 2023 году

Для оценки качества образования в Учреждении используются
мониторинговые исследования, социологические опросы, промежуточная
аттестация учащихся, посещение занятий и мероприятий и др.

В течение года администрацией и руководителями структурных
подразделений Учреждения осуществлялся контроль качества организации
образовательного процесса в Учреждении по следующим направлениям:

образовательные результаты учащихся;
организация образовательной деятельности, включающая условия

организации образовательной деятельности, доступность образования, условия
комфортности получения образования, материально-техническое обеспечение
образовательного процесса и т.п.;

дополнительные общеразвивающие программы, условия их реализации;
воспитательная работа;
профессиональная компетентность педагогических работников;
безопасность пребывания учащихся в Учреждении;
эффективность управления качеством образования и открытость

деятельности Учреждения.
В 2023 году был проведен мониторинг удовлетворенности учащихся и

родителей (законных представителей) полнотой и качеством предоставляемых
услуг в Учреждении, а также мониторинг удовлетворенности педагогов
условиями организации образовательного процесса.

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) учащихся:

№ Вопрос Варианты ответа Количественные
показатели %

1 «Удовлетворены ли Вы
качеством
предоставляемых
образовательных услуг
ДДЮТ?»

«да» 4694 4820 100%«скорее да, чем нет» 126
«нет»
«затрудняюсь
ответить»

2 «Удовлетворены ли Вы
материально-
техническим
обеспечением ДДЮТ?»

«да» 4390 4774 99,05%«скорее да, чем нет» 384
«нет»
«затрудняюсь
ответить» 46 46 0,95%

3 «Удовлетворены ли Вы
организацией
воспитательного
процесса в ДДЮТ?»

«да» 4784 4802 99,63%«скорее да, чем нет» 18
«нет»
«затрудняюсь
ответить» 18 18 0,37%

4 «Удовлетворены ли Вы
психологическим
климатом  в  детском
объединении (группе),
где занимается Ваш

«да» 4802 4819 99,98%«скорее да, чем нет» 17
«нет»

«затрудняюсь 1 1 0,02%



ребёнок?» ответить»
5 «Удовлетворены ли Вы

компетентностью
педагогических
работников ДДЮТ?»

«да» 4813 4819 99,98%«скорее да, чем нет» 6
«нет»
«затрудняюсь
ответить» 1 1 0,02%

6 «Оцените возможность
выбора видов
деятельности  по
дополнительным
общеразвивающим
программам»

«широкий выбор» 4724 4724 98%
«недостаточный» 7 7 0,15%
«возможность
выбора отсутствует»
«затрудняюсь
ответить» 89 89 1,85%

Количество опрошенных родителей (законных представителей) учащихся –
4820 человек.

На вопрос: «Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых
образовательных услуг ДДЮТ?» 100% респондентов ответили положительно (в
2022 году так же - 100%).

Материально-техническим обеспечением ДДЮТ удовлетворены 99,05%
родителей (в 2022 году - 94,52%).

Удовлетворены организацией воспитательного процесса в ДДЮТ 99,63%
родителей (законных представителей) учащихся (в 2022 году - 99,96%).

Почти все родители (99,98%) считают психологический климат, созданный
в учреждении и в детских объединениях, благоприятным для обучения и развития
личности ребенка (в 2022 году - 99,83%).

Уровень компетентности педагогических работников ДДЮТ считают
высоким 99,98% опрошенных (в 2022 году - 99,96%).

Возможность выбора видов деятельности по дополнительным
общеразвивающим программам родителями оценивается как «широкий» 98% (в
2022 году - 90,71%).

За отчетный период результаты мониторингового исследования показали
положительную динамику развития Учреждения.
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Анализ результатов анкетирования позволяет определить уровень
удовлетворенности родителей (законных представителей) учащихся полнотой и
качеством предоставляемых услуг в Учреждении. Подавляющее большинство
родителей в целом удовлетворены работой МБУДО ДДЮТ как учреждением
дополнительного образования, которое посещает их ребенок. Отмечается
комфортность образовательной среды, а также благоприятный эмоциональный
настрой учащихся на учебных занятиях в объединениях.

В целом по результатам анкетирования наблюдается тенденция
удовлетворенности качеством образовательных услуг, комфортностью обучения,
сформировано доверие учащихся и их родителей к педагогическим работникам.


